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Problem C. 世界地图 (worldmap.c/cpp/pas)
Input file: worldmap.in
Output file: worldmap.out
Time limit: 3 seconds
Memory limit: 256 megabytes

在遥远的艾莉芬特星球上，有着繁荣的艾莉芬特文明。和地球人一样，艾莉芬特人使用经纬度来标

记星球上的每个位置。他们把艾莉芬特星球从北到南划分为 n 个纬度，从西到东划分为 m 个经度。在

每条经线和纬线相交的地方都有一个国家，他们用 (i, j) 来表示纬度为 i，经度为 j 的国家，显然一共有

n×m 个国家。

艾莉芬特人在任意两个经度或者纬度相邻的国家之间都修建了一条双向道路。

考虑经度相邻的情况：对于任意一个国家 (i, j)(1 ≤ i ≤ n, 1 ≤ j ≤ m)，它和国家 (i, j +1) 之间都有

一条道路，特别地当 j = m 时，(i,m) 和 (i, 1) 之间也有一条道路。

考虑纬度相邻的情况：对于任意一个国家 (i, j)(1 ≤ i < n, 1 ≤ j ≤ m)，它和国家 (i+1, j) 之间都有

一条道路。注意：南北极并不相邻。

艾莉芬特星球并不和平，部分国家卷入了世界大战之中。在接下来 q 个世纪的第 i 个世纪里，经度

在 [li, ri] 之间的所有国家都卷入了该世纪发生的世界大战中。当世界大战发生时，被卷入战争的国家都

很危险。如果一个国家未被卷入战争，那么它就是一个和平的国家；如果一条道路两端点都是和平的国

家，那么它就是一条和平的道路。处于安全考虑，艾莉芬特联合政府会选择只开放一些和平的道路，使

得任意两个和平的国家在战争期间都能仅通过这些开放的和平的道路直接或间接连通。

对于任意一条道路，将它保留下来所需的安保代价都不尽相同。请写一个程序，帮助联合政府找到

安保代价之和最少的方案。

注意：一个世纪结束后，该世纪的世界大战将会结束，下一场战争的参战国与当前战争的参战国之

间没有任何联系。

Input
第一行包含 6 个正整数 n,m, SA, SB, SC, lim，其中 n 表示纬度的范围，m 表示经度的范围。

为了减少输入量，每条道路的安保代价将由以下代码生成，其中 addedge(a,b,c,d,w) 表示 (a, b)

和 (c, d) 之间道路的安保代价为 w：

1 unsigned int SA, SB, SC;int lim;

2 int getweight() {

3 SA ^= SA << 16;

4 SA ^= SA >> 5;

5 SA ^= SA << 1;

6 unsigned int t = SA;

7 SA = SB;

8 SB = SC;

9 SC^ = t ^ SA;

10 return SC % lim + 1;

11 }
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12 void gen() {

13 scanf(”%d%d%u%u%u%d”, &n, &m, &SA, &SB, &SC, &lim);

14 int i, j, w;

15 for(i = 1; i <= n; i++)

16 for(j = 1; j <= m; j++) {

17 w = getweight();

18 if (j < m) {

19 addedge(i, j, i, j + 1, w);

20 } else {

21 addedge(i, j, i, 1, w);

22 }

23 }

24 for(i = 1; i < n; i++)

25 for(j = 1; j <= m; j++) {

26 w = getweight();

27 addedge(i, j, i + 1, j, w);

28 }

29 }

第二行包含一个正整数 q，表示询问次数。

接下来 q 行，每行 2 个正整数 li, ri，依次表示每个询问。

Output
输出 q 行，每行一个整数，依次回答每个询问，即安保代价之和。

Examples
worldmap.in worldmap.out

2 4 1 2 3 5
3
2 2
2 3
3 3

9
5
13

样例中每条道路的安保代价
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Notes
对于 100% 的数据，1 < li ≤ ri < m, 1 ≤ SA, SB, SC ≤ 109。

测试点编号 n m lim q

1 = 50 = 50 = 50 = 50

2,3 = 100 = 10000 = 5 = 10000

4 = 1 = 10000 = 109 = 300000

5,6 = 2 = 10000 = 109 = 300000

7,8,9,10 = 100 = 10000 = 109 = 10000
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